
 
 
 
 
 
 

 
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIRICEMA 
No trigésimo primeiro dia do mês de janeiro de 2019, às 20:00 horas, no Plenário da                
Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José Teixeira           
Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa Legislativa Municipal, estando          
presentes os vereadores Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura,          
Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, Arilson Paulino da Silva e Leandro            
Rodrigues em substituição ao vereador José Adilson Braga Filho, licenciado para           
tratamento de saúde. As ausências dos vereadores João Batista de Oliveira e André             
Aparecido Ferreira foram previamente justificadas. Havendo o quórum exigido por          
lei, o Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a presença e declarou aberto os             
trabalhos da Primeira Reunião Extraordinária do ano de 2019 da Câmara Municipal            
de Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio para oração individual e             
pelo bom andamento da reunião. Os trabalhos foram iniciados com a leitura da             
convocação dos Vereadores nº 02/2019 e dos Ofícios nº 07/2019, nº 08/2019, nº             
09/2019 e nº 10/2019, da lavra da Presidência do Poder Legislativo, convocando            
autoridades do Poder Executivo para comparecimento à esta Reunião         
Extraordinária. Em continuidade, foi feita a leitura do Ofício nº 026/2019           
encaminhado pela Secretária Municipal de Educação, Sabrina Sartori Toledo         
Barbosa, prestando informações no atendimento à reivindicação dos usuários do          
transporte Público Municipal destinado aos alunos do Ensino Superior e Ensino           
Técnico nos municípios vizinhos, informando que o transporte será restabelecido no           
dia 13 de fevereiro. Os debates sobre o tema foram abertos, a sra. Adrísia Lima               
usou a Tribuna para tecer comentários, extrapolando o tema proposto para a            
Reunião Extraordinária, sendo firmemente rebatida pelo Presidente da Câmara e por           
cidadãos presentes no Plenário. Os vereadores Rafael Moura, Arilson Paulino,          
Leandro Rodrigues, Célio Capobiango, Josimar de Oliveira, Mauro Florentino e          
Juninho Teixeira apoiaram a manifestação dos alunos sugerindo opções na solução           
do transporte para o dia 04 de fevereiro. A cidadã Kátia Coelho abordou o assunto               
que servidor do Estado de Minas Gerais não poderão utilizar o transporte público,             
pedindo providências á Câmara. O presidente Juninho Teixeira com o apoio dos            
vereadores propuseram a devolução de R$ 1.200,00 para que a Prefeitura tenha            
condições de garantir o transporte aos alunos no período que antecede o dia 13 de               
fevereiro. O vereador Leandro Rodrigues sugeriu que o município poderia          
economizar os aluguéis das garagens utilizadas pela frota municipal, destinando o           
Parque de Exposições como garagem da frota, pois o mesmo não é utilizado. O Sr.               
João Moacir fez uso da palavra pedindo apoio na construção do Asilo.O Presidente             
Juninho Teixeira agradeceu os presentes na sessão plenária e aqueles que           
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acompanharam a reunião pelas redes sociais. Nada mais havendo a tratar, eu,            
Assessor Jurídico da Câmara lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário que              
segue assinada por mim, pelos vereadores e demais pessoas que assim o            
desejarem. 
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